3aoaua [lugacopa

« Bcsikoe He4émHoe Hucrsio, KpomMme eOUHuubl, ecCmb pa3HOCMb Oeyx
Keadpamos. »

PeweHue 3adayu:

(n+1)2-n’=(n+1-n)(n+1+n)=2n+1-  noOnNy4Unn HEYETHOE YMCIIO

B wxone IMugazopa ama 3adaua pewanracs
2eomempuuecku. /[elicmeumensHo, ecau om keadpama
OMHAMb 2HOMOH, npedcmasasowull HeuémHoe uucao (Ha
puc. 8bl0eneHo Y8emom), mo 8 ocmamee noAYHUImMecs
keadpam, m.e.

an+1=(n+1)*-n*
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®OpMySibI COKpALLEHHOrro

YMHOXeHUs
PasHocTb KBAApATOB

Tema ypoka



Mcnonb3oBaTb OpMY bl
COKpALLEHHOro YMHOXeHUs
AN paUUOHANbHOrO CYeTa;

e YuebHbie yenu
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Yupaxaenue 2

BriGepHTe PHCYHOK, HLTIOCTPHPYommii ToxaectBo (a + b)(a — b) = (a® — b?)
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Yopaxaenne 3

PeminTe ypaBHeHHe.

(x+2)(x—2)—(x—3)x = 2;

OTtBeT:

(y+3)(y-3) = (y-1)*

OTtBeT:




Bemaucnure:
1) 152M114,8 2) 19,9 K20,1
3) 4,01 KX3,99 4)29,8130,2



BrinoauTe nevcTBus:

1) B2 + WPNNNE — RN 2) s — NS MR + SN
3) B10H82 - [MPRN10MNZ + WP 4) Mg + D2 - 2N

5) N5MR + 2MBMN2MS — SRl 6) 11,41 - 0,70BNI1,4M+ 0,780



